TS LOGARITME feuille 312

On considére la fonction f définie sur I'intervalle [1 ; +oo| par

J_’ ¥
oi1 In désigne la fonction logarithme népérien.

1. Donner la limite de la fonction f en +oo.

2. Onadmet que la fonction f est dérivable sur l'intervalle [1; +oc| et on note [’ sa fonc-

tion dérivée.
a. Montrer que, pour tout nombre réel x = 1, f'(x) = ‘—‘F—I

b. Justifier le tableau de signes suivant, donnant le signe de f'(x) suivant les valeurs
de x.
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¢. Dresser le tableau de variations complet de la fonction f.

3. Soit k un nombre réel positif ou nul.

. 1, . . .
a. Montrer que, si0 < k< > I'équation f(x) = k admet une unique solution sur
I'intervalle |1 ; e].
1
b. Si k> =, I'équation f(x) = k admet-elle des solutions sur l'intervalle [1; +oo[?
e

Justifier.



